



Башкортостан Республикаhы Дәүләкән районы муниципаль районының территориаль hайлау комиссияhы

с полномочиями избирательной комиссии сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

от 16 июля 2019 года № 80/48- 4

О регистрации **Алешиной Гульсясяк Анваровны**, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Алешиной Гульсясяк Анваровны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 10, а также документы, представленные кандидатом, согласно требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 130/219-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан,

РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Алешину Гульсясяк Анваровну, 18 октября 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, библиотекаря Ленинского филиала муниципального бюджетного учреждения Давлекановская межпоселенческая центральная библиотека муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, проживающую в селе Ленинский Давлекановского района Республики Башкортостан, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Рассветовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 10.

Дата и время регистрации 16 июля 2019 года в 12 часов 45 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Алешиной Гульсясяк Анваровне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в общественно политической газете «Асылыкуль», «Балкантау», разместить на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в информационно телекоммуникационной сети Интернет и обнародовать в установленном порядке в здании администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан на стенде территориальной избирательной комиссии.

Председатель территориальной избирательной комиссии

В. А. Шаров

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Г. М. Шарипова